

7月1日起青岛地铁延时运营

延时期间线网全天运营时间18小时36分钟

早报6月25日讯 为助力夜间经济发展,激发全市消费活力,提升地铁出行便捷度,拉满市民游客出行幸福感,青岛地铁将于7月1日起开启第6年旅游季延时服务,后续将根据客流变化适时恢复运营时间。延时期间,线网全天运营时间18小时36分钟。

1号线 双向首车时间提前20分钟,东郭庄首车时间05:30,王家港首车时间05:30。

往东郭庄(全程)、往青岛北站(非全程)方向末车时间延后15分钟,王家港末车时间22:30;往王家港(全程)方向末车时间不变,往山里(非全程)方向末车时间延后30分钟,东郭庄末车时间22:50。

2号线 双向首车时间提前15分钟,李村公园首车时间05:45,泰山路首车时间06:00。

双向末车时间延后15分钟,李村公园末车时间22:55,泰山路末车时间23:05。

3号线 双向首车时间提前20分钟,青岛北站首车时间05:40,青岛站首车时间05:55。

往青岛站(全程)、往延安三路(非全程)方向末车时间延后20分钟,青岛北站末车时间23:05;往青岛北站方向末车时间延后15分钟,青岛站末车时间22:50。



青岛地铁蓝谷快线穿行于崂山脚下,两侧风光秀美。**观海新闻/青报全媒体记者 刘栋 摄**

22:55。

4号线 双向首车时间提前15分钟,人民会堂首车时间06:00,大河东首车时间05:45。

往大河东(全程)、往段家埠(非全程)方向末车时间不变,人民会堂末车时间22:50;往人民会堂方向末车时间不变,大河东末车时间22:10。

6号线 双向首车时间提前15分钟,横云山路首车时间05:45,灵山湾首车时间06:00。

往横云山路方向末车时间延后15分钟,灵山湾末车时间22:15;往灵山湾方向末车时间不变,横云山路末车时间21:30。

8号线 早间直达快车(青岛北站→

胶东机场)时间提前15分钟,青岛北站发车时间分别为05:30、05:55;夜间直达快车(胶东机场→青岛北站)时间不变,胶东机场发车时间分别为22:25、22:45。

双向首车时间提前15分钟,胶州北站首车时间05:45,青岛北站常规首车时间06:15。

往胶州北站方向末车时间延后30分钟,青岛北站末车时间22:30;往青岛北站方向常规末车时间不变,胶州北站末车时间22:00。

蓝谷快线 双向首车时间提前15分钟,苗岭路首车时间06:00,钱谷山首车时间05:50。

往钱谷山(全程)方向末车时间不变,往皋虞(非全程)方向末车时间延后15分钟,苗岭路末车时间22:40;往苗岭路方向末车时间不变,钱谷山末车时间21:30。

西海岸快线 双向首车时间提前15分钟,嘉陵江西路首车时间05:55,董家口火车站首车时间05:45。

往董家口火车站(全程)方向末车时间不变,往古镇口(非全程)方向末车时间延后15分钟,嘉陵江西路末车时间22:30;往嘉陵江西路方向末车时间不变,董家口火车站末车时间21:35。

(**观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 吴冰冰 通讯员 宋学辉**)

今年汛期发生极端强降水概率大

岛城组建300名防御专家和万余人防御队伍

早报6月25日讯 6月25日,青岛市人民政府新闻办召开新闻发布会,介绍2024年全市水旱灾害防御工作开展有关情况。

据悉,我市已于6月1日正式进入汛期,7、8月份将迎来主汛期。根据综

合研判分析,预计今年汛期(6—9月)我市平均降水量480~540毫米,较常年(471.8毫米)偏多1~2成。预计有1~2个台风影响我市及邻近海域,发生极端强降水概率大。预计7月降水量160~180毫米;8月降水量185~205毫米;9月

降水量55~65毫米。面对今年水旱灾害防御的严峻形势,我市编制完成497座水库、流域面积50平方公里以上的74条河流、711个山洪灾害易发区等防御预案方案,组建了300名防御专家和10000余人的防御队伍,进一步加强防汛培训演

练。目前,我市的市级水旱灾害防御物资共储备12大类、127个品种,储备规模达到3600万元。全市共储备水旱灾害防御物资、设备等价值6600余万元,能够保障全市防御洪涝灾害的需求。

(**观海新闻/青岛早报记者 郭念礼**)

29条举措为民营经济引入“金融活水”

我市出台新政 全力支持民营经济发展壮大

早报6月25日讯 近日,人民银行青岛市分行联合青岛金融监管局、青岛证监局、市委金融办、市发展改革委、市工业和信息化局、市民营经济局、市财政局、市工商联等9部门,共同出台了《关于强化金融支持举措 助力青岛民营经济发展壮大的通知》(以下简称《通知》),明确29条具体政策,旨在进一步加大金融对民营经济的支持力度,推动民营经济实现高质量发展。

加大民营市场主体信贷投入

《通知》指出,在总量上,各银行机构制定民营企业年度服务目标,提高服务民营企业相关业务在绩效考核中的权重,持续加大对民营市场主体的信贷投入,加强民营企业金融服务。

在结构上,鼓励金融机构加大对科技创新、“专精特新”、绿色低碳、产业基础再造工程等重点领域以及民营中小微企业和个体工商户的支持力度,注重盘活低效存量贷款,开展金融

伙伴育苗行动,助力民营经济转型升级和高质量发展。畅通信贷、债券、股权等多元化融资渠道,满足民营企业多样化的融资需求。

182家信贷机构提供资金服务

金融机构充分发挥政策合力,综合运用货币政策工具,强化金融政策与产业政策、财政政策协同。《通知》指出,发挥好全市182家首贷信用贷款服务中心作用,建立政府常征集、银行快对接的镇街层面市场主体便捷融资服务体系,加大对民营企业首次贷款、信用贷款的支持力度。

同时,鼓励银行机构积极开展产业链供应链金融服务,主动做好民营企业资金接续服务。引导金融机构树立“一视同仁”理念,优化融资配套政策,完善信用信息共享、融资担保、便利票据贴现、应收账款确权等配套政策和机制,以提升民营经济的金融承载力。

《通知》强调,高度重视外汇便利

化政策和服务供给的重要性,通过提升经常项目收支便利化水平、完善跨境投融资便利化政策、优化跨境金融外汇特色服务等措施,政策支持民营企业“走出去”和“引进来”,为民营企业拓展国际市场提供有力保障。

《通知》要求,金融机构健全民营企业金融服务机制,提升精准服务能力,针对性开发金融产品,统筹促发展和防风险,持续优化业务服务模式。加强政策宣传解读,主动将金融支持政策、金融产品和服务信息推送至民营企业,确保民营企业能够充分了解并享受政策红利。

据了解,近年来,人民银行青岛市分行围绕疏通解决民营小微融资服务中的堵点、痛点,加强货币政策工具运用,汇聚部门合力,着力引导辖内银行机构强化信贷机制和产品创新,提升民营小微企业融资服务综合质效。截至2024年5月,青岛市普惠小微贷款余额3235.9亿元,同比增长24.9%,高于各项贷款同比增速16.4个百分点。

(**观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊**)

市总工会职工服务中心推出“绘本阅读”特色课

早报6月25日讯 为关爱儿童身心健康,助力和谐亲子关系、家庭关系,市总工会职工服务中心推出“透过绘本看见儿童心理”特色课程。目前,该课程已通过“心世界·新天地”职工心理健康服务平台上线,为广大职工朋友提供亲子教育的“锦囊妙计”。

绘本在儿童发展过程中起到非常重要的作用。通过明亮的颜色、图画以及讲读的过程,激发孩子视觉、听觉、触觉的发展,从而有效刺激大脑神经元的分裂和大脑的发育。透过绘本,我们可以了解儿童的心理世界,绘本中,藏着儿童发展的大智慧。

此次特色课程中,心理老师高燕丽从儿童的认知发展、自我发展、社会情感发展、品格和道德发展四个维度,介绍如何通过绘本讲读的方式来支持儿童的心理发展。授课过程中,高燕丽分享了几本有趣的绘本。通过绘本《你出生的那个晚上》,引导职工帮助孩子建立自我价值感,感受独一无二的感觉。通过绘本《我们做朋友吧》《我有友情要出租》,讲述孩子交往的故事,展现儿童与人交往、收获友谊的正确方式。通过分享这些绘本故事,教会职工如何潜移默化地帮助孩子学习规则,认识世界的规律,建立道德观。(本报记者)